
   
 

Н АЦ І ОНАЛЬНА   А К А ДЕМ І Я   Н А УК   У К РА Ї НИ  
 

О Г О Л О Ш У Є  К О Н К У Р С  
 

НА ЗДОБУТТЯ ПРЕМІЇ ЗА КРАЩЕ ІСТОРИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ 
ПОДІЙ ВЕЛИКОЇ ВІТЧИЗНЯНОЇ ВІЙНИ 1941-1945 рр. В УКРАЇНІ 

 

Відповідно до Закону України «Про увічнення Перемоги у Великій Вітчизняній війні            

1941-1945 років», постанов Президії НАН України від 25.10.02 № 278 «Про встановлення премії НАН 

України за краще історичне дослідження подій Великої вітчизняної війни 1941-1945 рр. в Україні» та від 

09.04.10 «Про оголошення конкурсу на здобуття премій НАН України за кращі історичні дослідження, 

присвячені висвітленню подій Великої Вітчизняної війни 1941–1945 рр. в Україні» Національна 

академія наук України оголошує про проведення у 2010 році конкурсу на здобуття премії за краще 
історичне дослідження подій Великої Вітчизняної війни 1941-1945 рр. в Україні.   

У конкурсі можуть брати участь громадяни України: 

а) окремі особи, які працюють у наукових установах, вищих навчальних закладах,                                   

на підприємствах та організаціях, незалежно від їх підпорядкування, а також пенсіонери; 

б) колективи авторів (не більше трьох) – за неодмінної умови зазначення конкретного внеску 

кожного із них у виконану роботу. 

Право висувати роботи на здобуття премії за кращі історичні дослідження, присвячені висвітленню 

подій Великої Вітчизняної війни 1941–1945 рр. в Україні, надається дійсним членам  і членам-

кореспондентам НАН України, галузевих академій наук; вченим радам науково-дослідних установ та 

вищих навчальних закладів; науковим (координаційним) радам при НАН України та галузевих академіях, 

науково-технічним радам міністерств і відомств України; колегіальним керівним органам наукових 

асоціацій і товариств, громадських організацій. 

Колектив, висунутий на здобуття премії, повинен неодмінно включати лише провідних, основних 

авторів, кількість яких не має перебільшувати трьох осіб. 

На здобуття премії можуть бути висунуті наукові праці (серії праць) лише після того, як мине не 

менше шести місяців, але не більше п’яти років з часу їх опублікування (в серії праць до основної роботи 

можуть бути додані більш ранні публікації). Праці на правах рукопису на конкурс не приймаються. 

Роботи, які вже були відзначені преміями, включаючи державні премії України, іменні премії НАН 

України або галузевих академій, премії міністерств та відомств, котрі присуджуються за конкурсами, на 

конкурс не приймаються. 

Не приймаються на конкурс і не розглядаються мемуари, есе, роздуми, публіцистичні публікації.  
Граничний термін подання роботи на конкурс —  16 квітня 2010 року. 
Організації та особи, які висунули наукову працю на здобуття премії, подають до Відділення історії, 

філософії та права НАН України (за адресою: 01030, Київ, вул. Володимирська, 54, к. 446)   з написом «На 

здобуття премії Національної академії наук України за краще історичне дослідження подій Великої 

Вітчизняної війни 1941-1945 рр. в Україні» у двох примірниках: а) подання разом з витягом з протоколу 

таємного голосування щодо висунення роботи; б) опубліковану працю (серію праць); в) анотацію, що включає 

наукову характеристику праці (серії праць) та її значення для розвитку науки (українською мовою) обсягом не 

більше 3 стор.; г) відгуки наукової громадськості, преси про роботу;  д) докладні довідки про творчий внесок 

кожного з авторів у створення роботи, поданої на конкурс (якщо авторів декілька). Довідки підписуються 

керівником установи (організації, підприємства) за місцем роботи авторів, або громадської організації, від 

імені якої висунуто роботу. Підписи скріплюються печатками;  е) відомості про автора (авторів) з зазначенням: 

прізвища, ім’я та по-батькові – відповідно до запису в паспорті; року народження; спеціальності (відповідно до 

запису у дипломі про вищу або спеціальну освіту);  почесних звань; вченого ступеню; вченого звання; посади; 

службової адреси (поштовий індекс, місто (село), вулиця, будинок, назва установи, де працює автор – без 

скорочень); службового телефону; домашньої адреси (поштовий індекс, місто (село), вулиця, будинок, 

квартира); домашнього телефону. Згадані відомості підписуються авторами, а їхня відповідність засвідчується 

керівником та печаткою установи за місцем роботи або громадської організації, від імені якої висунуто роботу.  

Докладніше з умовами проведення конкурсу можна ознайомитися у Відділенні історії, філософії 

та права НАН України (01601, м. Київ, вул. Володимирська, 54. Тел. (044) 239 65 82, 235 77 76). 


